

冬季 微创治疗妇科疾病正当时

天气忽冷忽热，早晚温差大，人体生物钟紊乱，妇科炎症卷土重来，内分泌疾病、妇科肿瘤等妇科疾病来势汹汹，女性朋友再次受到妇科疾病的折磨。洛阳协和医院妇科门诊量统计显示：最近到医院妇科看妇科炎症、内分泌疾病的患者比平时明显增多。

协和妇科学科带头人孟惠吉教授指出，冬季是妇科疾病的高发期，同时也是治疗妇科疾病的最佳时机。冬季病菌抵抗力弱，很容易被杀死，此时治疗妇科疾病，周期短，治疗更彻底。女性患者及早检查、及早治疗，可防止小病拖成大病，“花小钱治大病”。

妇科肿瘤微创手术正当时

今日关注
看妇科 协和更专业
地址：洛阳市金谷园路72号
网上医生：www.lyxhy.com

家住洛龙区的王女士妇科检查时被查出子宫内有肌瘤，多方比较后，王女士选择了协和医院的德国 STORZ 联合 PK 刀保宫除瘤微创手术。术后她恢复得很快，三四天就出院了。协和微创手术的高安全性征服了王女士，她还介绍同村的妇科肿瘤患者到协和做手术。

冬季适宜的温度不易引发感染，有利于伤口愈合，对手术及术后恢复都很有利。协和妇科专家卢新梅主任指出，不开刀、只需 3mm 微小切口的微创手术，更有利于受术者的身体恢复，因此，许多妇科肿瘤患者选择在冬天做手术，摘除妇科肿瘤，健健康康迎新年。

妇科炎症、宫颈疾病治疗更容易更彻底

为抵御寒冷，人们纷纷穿上了厚厚的棉衣、羽绒服，爱美的郭女士为了不让自己显得臃肿，便穿上了塑身内衣。最近，她发现不仅白带增多，还伴随腰腹酸痛，周身不适。到协和医院一检查，原来是盆腔炎惹的祸，后经过奥克维技术治疗，很快解除了病痛。

冬季是妇科保健的薄弱时期，身体被厚厚的衣服包裹得严严实实，空气无法正常流通，给细菌的孳生和繁殖创造了有利条件，导致妇科炎症“卷土重来”。协和妇科专家黄蕴华主任提醒女性，不科学穿着塑身内衣裤，也会加大盆腔炎、阴道炎的发病率。

冬季细菌抵抗力弱，很容易被杀死。此时用高科技微创术治疗妇科炎症，治疗简单彻底，可杜绝复发。

内分泌失调高发，调理正当时

人到中年的白女士非常注重健康保养，可最近她突然出现月经紊乱、肤色暗淡、气色差等症状，于是急忙来到协和选择内分泌套餐，检查后被确诊为内分泌失调。中医硕士刘敬平主任结合病情精心为其进行了中西医结合调理治疗，白女士很快恢复了光鲜的容颜。

女性内分泌机理复杂，季节、气候、饮食、情绪、压力等都可能引起内分泌失调，从而引发一系列健康问题。调治结合，是平衡女性内分泌的重要原则。精通中医又能将中西医巧妙结合的刘敬平提醒女性朋友，一定要保证充分的营养与睡眠，多吃谷物和新鲜水果蔬菜等食物。发现内分泌失调要及时治疗，预防小病拖成大病，增加治疗难度。（凌悦）

温馨提醒：由北京大学第一医院、洛阳市医学会、洛阳协和医院联合推出的“洛阳首届妇科名医节”，汇集北京、郑州、洛阳三地权威妇科名医，推出 35 元、49 元、99 元、119 元规范妇科套餐，由顶级微创手术专家亲自主刀，让女性朋友在家门口轻松看名医，祛除疾病省钱更省心。



洛阳协和医院妇科诊疗中心协办
电话：63211111

终止意外妊娠：选择专业 选择放心

无痛？安全？还是保宫？目前，女性朋友在选择终止意外怀孕手术时常常感到困惑。那么，一台好的终止妊娠手术，它的标准是什么？需要哪些规范？如何区分终止妊娠手术的“李逵”与“李鬼”呢？唯一落户于洛阳协和医院的《终止妊娠行业金标准》，可全面确保手术安全，呵护女性的身心健康，解除女性选择终止妊娠手术的困惑。

落后和不正规的终止妊娠术很伤身体

在《山楂树之恋》中静秋的同学魏红怀孕了，和很多遭遇“意外”的女性一样，魏红选择了终止妊娠来解决意外怀孕的烦恼。在 70 年代去做这样的手术是一件有失面子的事情，为了避免碰到熟人，家在省城的魏红舍近求远到县医院做手术。

因为技术受限制，做终止怀孕手术给很多女性带去了痛苦。做完手术后魏红对静秋说“太疼了，这辈子都不想再怀孕了！”如今，一些小诊所和不正规的终止妊娠术，技术同样落后，术后，患者轻则感染、流血不止，重则失去生育能力。协和 Mini 计生服务会所专家提醒女性：终止意外怀孕一定要到医院专业计生中心，避免出现意外。

终止妊娠术后身体调养很重要

协和 Mini 会所妇科专家指出，终止妊娠术后营养补给非常重要，应多食牛奶、鸡蛋、排骨、鸡肉、鱼等蛋白质含量丰富的食物，增加抵抗力。同时，也要做好抗炎治疗，注意卫生保健，一个月内避免同房，最好 6 个月后再考虑妊娠。

金标准 Mini 让爱放心

作为市妇联指定的女性健康服务基地，国际品牌 Mini 技术指定推广单位，协和 Mini 会所始终以安全服务女性为宗旨。Mini 技术实现完美升级，严格遵循万全准备标准、极致无菌标准、精致手术标准、家化服务标准、青春调养标准等八大行业“金标准”，保持万例手术无事故记录，专家亲自操作，实现 Mini 取胚技术的保宫、安全 and 无痛；术后保宫调养三步曲，充分保护受术者再孕能力和生理功能，让女性身心享受双重关爱，将计生服务提升至全新国际高度。

协和 Mini 中心技术、服务、环境、品质全面升级，私密空间，专属服务，始终以安全服务女性为宗旨，全新推出五型 Mini 套餐，包干价 680 元起，女性可根据个体差异科学选择，为身心双重“减负”。（悦悦）



格调高雅的 Mini 计生服务会所。

32 岁的她越来越瘦，肚子却越来越大，巨大宫颈肿瘤威胁着她的生命。协和微创手术名医强强联手，成功实施高难度微创手术，帮她摘除直径达 18 厘米的巨瘤，拯救了正被病魔蚕食的生命；协和标准 PK 刀操作锦上添花，成功化解手术风险；先进设备加权威名医，让妇科疑难病症“化繁为简”。

协和名医强强联手成功摘除巨大肿瘤



协和微创手术专家联手实施巨大宫颈肿瘤切除术。



巨大宫颈肿瘤患者王女士如身怀六甲。

手术遭遇风险 病友推荐她到洛阳协和医院

王女士家住我市白云山附近，婆婆卧病在床，孩子正在上学，家庭负担较重，因此，虽然腹部出现肿块但她一直没有接受治疗。两年时间，肿块越长越大，她看上去就像怀孕 5 个多月，还出现了大小便困难和停经现象，到县医院确诊为巨大宫颈肿瘤。医生表示，必须尽快切除，术中可能会大出血，手术难度大。

巨大的手术风险令王女士一家忐忑不安，同村的病友告诉她：洛阳协和医院技术先进，名医经验丰富，切除肿瘤效果好也安全。在病友的建议下，

关器官，使人体功能和免疫力逐渐下降，最终导致患者各项功能衰竭而亡。名医们一致认为，应对王女士实施经腹探查术，必要的话可对附件进行切除。

由于王女士的肿瘤比较大，名医们分析，该手术可能出现大出血、损伤临近器官、术后切口感染等多种风险，但使用医院熟练规范操作的等离子 PK 刀做手术，可有效避免以上风险。经过仔细分析并制订充分的预案，医院决定 3 天后为王女士实施手术。

名医联手、PK 刀显威 一刀切除巨大肿瘤

经过认真细致的术前准备，专家组决定 12 月 10 日进行手术。为确保手术万无一失，经验丰富的老名医孟惠吉教授亲自上手手术台，擅长 PK 刀操作的妇科微创中心主任韦先颖、首席微创手术专家赵颂今主任以及外科权威名医、麻醉医师等强强联手，共同为王女士实施手术。不到 1 个小时，直径 18 厘米的大型囊肿被剔除，患者周边器官完好无损。韦先颖自信地告诉笔者，PK 刀一器多用，避免了手术器械的更换，大大缩短了手术时间；刀具的低作用温度，有效避免了周围组织被灼伤；精良的手术设备，降低了手术风险，还大大降低了术后感染等并发症的发生，使手术质量成倍提升。手术进行得非常顺利，病人的子宫、附件等器官完好无损，可以说手术非常成功。

王女士被平安地推出手术室，她的母亲和丈夫喜极而泣，一再感谢协和名医的救命之恩。医院领导也十分重视，依照新农合的相关政策并出台特殊政策为王女士减免相关费用，王女士一家感激涕零。（悦悦）

12 月初，王女士和家人直奔洛阳协和医院。

名医联合会诊 周密方案为手术上“安全锁”

协和医院的医护人员热情接待了王女士，在了解病情后，协和妇科带头人、权威名医孟惠吉教授立即为其做了一系列检查。医院专门成立由妇产科、麻醉科、内科等名医组成的专家组对王女士的病情进行联合会诊。据孟惠吉介绍，一般的肿瘤长在宫体，就是通常所说的“子宫肌瘤”，长在宫颈上的肌瘤比较少见，像王女士这么大的宫颈肌瘤更是罕见。王女士宫颈上的这个肿瘤已经将子宫顶到脐上两指的位置，子宫就像是一顶“帽子”戴在了肿瘤的“头上”，手术难度大，不排除有恶变的可能。肿瘤在她的体内逐渐长大，吸收了大部分营养，才致使她日渐消瘦，如果再不进行手术的话，肿瘤还会逐渐长大，继续压迫膀胱等相